

На парусной лодке - в Сан-Франциско.

Александр Кириличев как политик.

Вместе с немцами против нас.

26 ИЮЛЯ
2000 ГОДА,
СРЕДА
№ 107
(9682)

e-mail: nr@nhk.infosys.ru

Посетите страничку "НР" в Интернете: <http://www.nakhodka.ru/~star/nr.htm>

СИТУАЦИЯ



ЧУБАЙС! Свали от рубильника

ЖИТЕЛИ микрорайона рыбного порта, доведенные до отчаяния почти суточными отключениями электроэнергии, 23 июля вышли на "рельсы" главной автомобильной дороги Находки, о чем "НР" рассказал в минувшем номере газеты.

Стихийная акция протеста заставила власти предпринять экстренные меры. На следующий день Виктор Гнездилов провел совещания руководителей силовых структур, крупнейших акционерных обществ, жилищно-коммунальных служб, пресс-конференцию с журналистами города.

"Начавшийся 21 июля энергетический беспредел связан с тем, что на встрече с Путиным в Благовещенске губернаторы региона, по всей видимости, не смогли договориться с энергетиками, - заявил мэр. - Это не экономическая, а политическая акция, направленная против руководителей дальневосточных территорий".

Иными словами, действия главных политизированных энергетиков попадают под ряд преступлений против собственного народа. Не случайно

зачинщики акции протеста назвали отключения света геноцидом и призвали к отставке Чубайса. Но он далеко, а ограбленным обычно все равно, кто попадет под горячую руку. Выйдя на магистраль с криками "Держи вора!", в порыве гнева находкинцы отыгрались на ближайших стрелочниках - ни в чем не повинных водителях и мэре города.

Впрочем, он отнесся к происшествию как к закономерному итогу трехнедельного эксперимента над людьми, исправно платящими за свет. "Мы понимаем, что терпеж закончился, милиция активно сдерживать население не будет. Наши бесконечные обращения в адрес президента и другие высокие инстанции остаются без ответа. Муниципалитет старается платить по долгам бюджетных организаций, но после таких варварских акций мы подумаем, отдавать ли долги дальше. Сегодня возникла чрезвычайная ситуация, угрожающая жизнедеятельности Находки: останавливаются водонасосные, канализационные станции, портятся продукты, выходят из строя оборудование и электроприборы, несет громад-

ный ущерб торговля, обострилась санитарно-эпидемиологическая обстановка".

Администрация подготовила план мероприятий по чрезвычайной ситуации. Вновь полетели «наверх» телеграммы. Виктор Гнездилов призвал горожан к единственно реальному и правому способу воздействия - начать массовый сбор судебных исков на "Дальэнерго".

Кстати по информации председателя суда Бориса Манюшкина, ни один гражданин еще не потребовал компенсации материального и морального ущерба. Пока горожанами движут эмоции и его величество слушай. Куда он заведет их в следующий раз - на подстанцию в Екатериновке, рельсы Транссибирской магистрали - никто не знает.

Валерий БЕЛЬЦОВ.



КРИМИНАЛ

Сколь веревочке ни виться...

ЗАДЕРЖАНА преступная группа, состоящая из четырех человек. Она грабила квартиры и гаражи в течение пяти месяцев. Обворовано пять квартир и шесть гаражей.

В группировку входили двое ранее не судимых восемнадцатилетних парней. Их наставниками и коллегами по «промыслу» были тридцатилетние мужчины, отсидевшие за имущественные преступления.

Воры проникали в квартиры днем. Вначале звонили, а убедившись, что хозяйка отсутствует, либо подбирали ключи, либо забирались в окно.

В отношении задержанных возбуждено уголовное дело по статье 158 часть 2 УК РФ «Кража... наказывается лишением свободы на срок от двух до шести лет».

Альбина ГОЛУБЕВА, пресс-секретарь УВД, ст. лейтенант милиции.

У пограничников - новый комбриг

КОМАНДИРОМ бригады сторожевых кораблей, дислоцированной в Находке, назначен капитан второго ранга Сергей Владимирович Крапчатов. Ранее он занимал должность начальника штаба этой воинской части. Преподжний командир Вячеслав Бочкарев перешел на службу в генеральный штаб федеральной пограничной службы.

Аркадий АНТОНОВ.

У казаков - два атамана

НА БОЛЬШОМ круге казаков Приморья атаманом краевой общественной организации "Уссурийское казачье войско" единогласно избран капитан 2 ранга запаса, казачий полковник Николай Николаевич Григораш. Он родился в 1952 году, окончил военную академию тыла и транспорта в 1981 году, более 20 лет служил на кораблях и в частях Тихоокеанского флота, дислоцированных в Приморском крае.

Войсковым атаманом продолжает оставаться Василий Полуянов.

Отдел новостей.

У "Океана" - Олег Гарин?

В МИНУВШИЕ выходные руководство клуба "Океан" сидело на иглоках. Ожидали прилета Олега Гарина, которому был куплен билет с открытой датой. По предварительным данным воспитанник находкинского футбола, лучший бомбардир "Океана" за все время его существования согласился на предложение вернуться в родную команду.

У 33-летнего форварда закончился контракт с тольяттинской "Ладой" из первой лиги. В оговоренный срок Олег не прибыл. Возможно, ищет другие варианты. Хочется верить, что в ближайшие дни в Находке он появится. Возвращение Олега Гарина добавит интриги во втором круге чемпионата, позволит команде закрепиться в числе лидеров. Но самое главное - поднимет престиж находкинского футбола и вернет болельщиков на трибуны.

Валерий БЕЛЬЦОВ.

ОБРАЗЕЦ

В городской суд города Находка Красноармейский пер., 1-а.
Истец: Иванова Мария Ивановна, проживающая: г. Находка, Находкинский проспект, 15-25.
Ответчик: Открытое акционерное общество «Дальэнерго», г. Владивосток, ул. Тигровая, 19.
Ответчик: Муниципальное унитарное предприятие «Находка-Электросеть», 692900, г. Находка, ул. Пограничная, 17.

ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ

о взыскании материального и морального вреда

В течение июля месяца 2000 года ежедневно без предупреждения в моей квартире отключают электроэнергию на продолжительное время.

Так, «__» 2000 г. электроэнергия была отключена с __ часов утра до __ часов дня и с __ час. дня до __ часов ночи (что подтверждаю актом). «__» 2000 г. электроэнергия была отключена с __ часов утра до __ час. (что подтверждаю актом).

В результате чего от частого отключения электроэнергии у меня:

1. Вышел из строя:

- холодильник «Бирюса» по цене __, ремонту не подлежит (заключение экспертизы);
- телевизор «Самсунг» по цене __, ремонту не подлежит (заключение экспертизы).

2. Пришли в негодность продукты питания:

- мясо в кол-ве 2 кг по цене __ на сумму __;
- колбаса в количестве 5 кг по цене __ на сумму __;
- молоко 3 литра по цене __ за литр на сумму __ (что подтверждено актом).

Всего ущерб составил __ рублей.

У меня маленький ребенок в возрасте 6 месяцев, которому необходимо всегда свежее питание, больная мать в возрасте 74 лет, которой также необходимо качественное питание, часто вызываем «скорую помощь», однако по вечерам и ночью врачи с большим трудом могут оказать медицинскую помощь и т.д.

Невозможно вызвать «скорую помощь», так как в период отключения электроэнергии телефон не работает. Не работает также радио и телевидение, поэтому я лишена возможности получать необходимую информацию.

Таким образом, виновными нарушаются требования Закона РФ «О защите прав потребителей» ст. 4, 7, 8, 9, 10, ст. 539, 541, 542, 543 ГК РФ, Правила устройства электроустановок, Правила пользования электрической и тепловой энергией.

Руководствуясь ст. 17 Закона РФ «О защите прав потребителей», прошу суд освободить меня от уплаты гос. пошлины.

Согласно ст. 12, 13, 14, 15 Закона РФ «О защите прав потребителей», ст. 547, 15 ГК РФ прошу суд:

1. Взыскать с виновного в мою пользу материальный ущерб в сумме __ рублей.
2. Взыскать с виновного непредвиденные расходы в сумме __ руб. (покупка лекарств и т.д., все должно быть подтверждено документами).
3. Признать действия виновного ответчика неправомерными и обязать в установленный законом срок привести поставку электроэнергии населению в порядок.

«__» 2000 г.

(подпись)



ПримСоцБанк

Надежный банк - солидные клиенты



Кредитование

физических лиц под залог ювелирных изделий

Ген. лицензия № 2733 ЦБ РФ

Т. 629-730.

События факты

Люди бьются за металл

ВСТУПИЛО в силу постановление губернатора №513 "Об упорядочении деятельности, связанной с заготовкой, переработкой и реализацией лома цветных и черных металлов на территории Приморского края".

Все юридические лица и индивидуальные предприниматели должны до 1 сентября привести эту деятельность в соответствие с требованиями и условиями, определенными постановлением правительства от 4 апреля 2000 г. № 304 "О внесении изменений и дополнений в Положение о лицензировании деятельности по заготовке, переработке и реализации лома черных и цветных металлов". До 1 ноября 2000 года лицензионная палата проведет проверку хозяйствующих объектов.

Дальневосточники делают рыбу

ВЧЕРА в Хабаровске начал свою работу Дальневосточный научно-промышленный совет.

Вместе с вице-губернатором Приморского края, председателем рыбопромышленного комитета Владимиром Сидоровым в Хабаровск прибыли главный экономист Геннадий Кадацкий и гендиректор ОАО "Находкинская БАМР" Анатолий Колесниченко. Совет проводит председатель Госкомрыболовства России Юрий Синельник. Рыбаки подведут итоги Охотоморской минтаевой экспедиции, обсудят проблемы выделения квот на основные промысловые объекты на 2001 год, ознакомятся с информацией о состоянии сырьевой базы Дальневосточного бассейна, коснутся некоторых ключевых моментов из приказа № 6 Госкомрыболовства России, в связи с которым у них появилось очень много вопросов.

Вместе с немцами против нас

НА ВЛАДИВОСТОКСКОМ молочном комбинате запущена линия по производству стерилизованного молока.

Новое оборудование закуплено в Германии. Его использование позволяет увеличить срок хранения стерилизо-

ванного молока до шести месяцев в холоде и до трех - при комнатной температуре.

Сегодня комбинат работает только на натуральном молоке, которое закупает у приморских животноводческих хозяйств. Свою продукцию он направляет и в Находку, жителям которой предстоит проверить качество новой линии.

Кто торгует, кто руководит

В НАХОДКЕ работает 826 человек, прибывших из восьми стран мира. Это всего один процент от количества занятых в различных отраслях экономики города, сообщает отдел статистики Находки.

Среди иностранцев преобладают мужская половина - 64 процента. Примерно 40% работающих составляют люди в возрасте от 18 до 29 лет, остальные - не старше 49 лет. Значительная доля приходится на китайцев - 691 человек (84%) и корейцев - 86 (10%). Любопытно отметить, что больше всего приехавших из-за рубежа заняты в сфере торговли - 601 человек. Руководящие посты занимают 50 иностранцев и примерно столько же работают переводчиками.

«Океан», «Луч» ... ЦСКА?

ТРИ сезона подряд в составе молодежного «Океана» во втором дивизионе чемпионата страны по футболу выделяется своей техничной нестандартной игрой нападающий Александр Гарин.

Паренька заметили футбольные функционеры разных команд и в нынешнем чемпионате Александр заиграл во владивостокском «Луче», где успел забить несколько важных для исхода игр мячей.

Однако карьера 20-летнего футболиста-находкинца в составе «Луча», возможно, прервется на взлете. Недавно в адрес клуба поступил официальный запрос от команды высшей лиги - семикратного чемпиона СССР - Центрального спортивного клуба армии с приглашением Александра Гарина в ряды именной российской команды. Ныне ЦСКА переживает трудные времена, оказавшись на дне турнирной таблицы, и явно нуждается в обновлении и омоложении состава.

Теперь решающее слово за руководством «Луча» со щекотливой процедурой коммерческих переговоров...

С повышением!

С 24 ИЮЛЯ начальник опорной железнодорожной станции Находка Леонид Петрович Семенкин приступил к обязанностям заместителя начальника оперативно-распределительного отдела службы перевозок управления ДВЖД.

Трудовую деятельность на железной дороге Леонид Петрович начал на БАМе, где отработал десять с лишним лет. Прошел путь от составителя поездов до заместителя начальника отдела перевозок. Со временем получил два высших образования - техническое и экономическое. Кстати, последнее - с отличием. Работал старшим диспетчером Владивостокского отделения ДВЖД. Здесь в Семенкине заметили прекрасные организаторские способности и назначили начальником станции Находка. За десять лет его руководства этим предприятием коллектив станции неоднократно занимал призовые места среди аналогичных подразделений России.

Накануне отъезда в Хабаровск Семенкина поздравил мэр города Виктор Гнездилов, вручил ему юбилейный знак "50 лет Находке" и благодарственное письмо. С этим событием поздравляем Леонида Петровича и мы. Желаем ему крепкого здоровья и новых трудовых побед на этом поприще.

Транзит в Находке

В ТРИДЦАТЫЙ раз Находка станет первым российским городом, встречающим японскую делегацию из префектуры Фукуи. Прибытие корабля дружбы в этом году ожидается 31 июля.

По уже сложившейся традиции, все группы, кроме одной, проследуют далее во Владивосток, а оттуда - по городам и весям необъятной России. 20 жителей из Страны восходящего солнца остаются на сутки в Находке, чтобы посетить японское кладбище и встретиться с молодежью города.

Кстати, с русской стороны претенденты на эту встречу тщательно отбираются комитетом по делам молодежи. Дело не в биографии, а во владении японским или английским языками, в коммуникабельности и умении включаться в национальные игры соседей.

Отдел новостей.

СИТУАЦИЯ

Удар, еще удар



ВЕРХОВНЫЙ суд России отказал в удовлетворении жалобы гендиректора Приморского морского пароходства Александра Кириличева, оспаривающего итоги выборов губернатора Приморского края, состоявшихся в декабре 1999 года, на которых убедительную победу одержал Евгений Наздратенко. Таким образом, Верховный суд стал второй судебной инстанцией, признавшей, что никаких существенных нарушений в ходе ведения предвыборной агитации со стороны Евгения Наздратенко допущено не было.

Такую же оценку прошедших в декабре прошлого года выборов дала и Генеральная прокуратура России, представитель которой присутствовал в судебном процессе. Представивший в суде интересы Кириличева бывший депутат горсовета Находки не смог представить ни одного более или менее стоящего доказательства упреков в адрес губернатора и крайизбиркома, которые экс-кандидат в обилии рассыпал по окончании выборов. Между тем многочисленные неудачи и поражения Александра Кириличева превращают его из надежды местной оппозиции в политического аутсайдера.

Неудача на выборах губернатора края, на которых господин Кириличев с сокрушительным счетом проиграл действующему главе Приморья, стала первым намеком для гендиректора ПМП, что его позиция и высказывания отнюдь не приводят в восторг жителей края. Даже в своем родном городе Находке гендиректор ПМП набрал голосов в 4 раза меньше, чем Наздратенко. Да и мог ли победить на выборах политик, пренебрежительно окрестивший своих избирателей "стадом, которое надо пасти", и запомнившийся большинству приморцев хвастливыми заявлениями, что в гардеробе у него 60 галстуков и 30 костюмов, что ездит он на джипе, а живет в фешенебельном коттедже. Не смогла прибавить шансов на победу почти открытая поддержка на выборах его кандидатуры со стороны реформатора Чубайса.

В феврале были объявлены перевыборы генерального директора Дальневосточного морского пароходства - компании, на которую давно с холодным расчетом взирали иностранцы. И не просто взирали, но и активно скупали акции. С целью надзирать за этим лакомым кусочком, а в возможной перспективе полностью сделать его иностранным, некоторые акционеры решили поставить гендиректором господина Кириличева. Благо, что тот уже имел опыт ухода за рубежом под флаги оффшорных зон танкеров собственной компании.

Но попытки завоевать кресло гендиректора ДВМП у Кириличева успехом не увенчались. Результаты голосования собрания акционеров зафиксировали

низкий рейтинг находкинского пароходчика среди деловой элиты Приморья. За него отдали голоса лишь 0,2 (!) процента акционеров. Новым руководителем Дальневосточного морского пароходства был избран Александр Луговец, за которого, не в пример гендиректору ПМП, проголосовало 54,1 процента акционеров. Приморские аналитики оценили итоги выборов в ДВМП как сокрушительную победу губернатора края, поскольку именно Евгений Наздратенко стоял за кандидатурой Луговца, олицетворяющего позиции государства. Именно на губернатора Приморья были направлены критические стрелы во время борьбы за пост гендиректора пароходства.

Не успел Кириличев оправиться от одного проигрыша, как его постигла очередная неудача. На состоявшихся 18 июня выборах мэра Владивостока поражение потерпел Сергей Грац, которого активно поддерживал гендиректор ПМП. Говорят, что именно из подведомственных Кириличеву структур шло финансирование предвыборной кампании Граца - разорившегося коммерсанта, имущество и счета фирмы которого вот уже два года находятся под арестом за долги. Груды агитационных материалов и душещипательные обращения господина Кириличева, призывавшего голосовать за депутата-банкрота, отклика у жителей Владивостока не нашли...

И вот, наконец, новый проигрыш - в Верховном суде России. Таков закономерный итог политических игр, устроенных господином Кириличевым. Интересно, что сам гендиректор ПМП в судебном процессе отсутствовал, очевидно, и не рассчитывая на победу. Ведь Евгений Наздратенко получил на выборах губернатора Приморья почти 70 процентов голосов, а в некоторых населенных пунктах края за него проголосовало до 90 процентов избирателей. Говорить о недействительности результатов выборов при таком результате просто абсурдно! Возникает вопрос - зачем затевать судебные тяжбы, если проигрыш в них очевиден? Ответ на это стоит поискать в сфере политики.

Согласно принятой недавно концепции развития судоходного транспорта страны государство взяло курс на возвращение отечественного флота под Российский флаг. Скорее всего, господин Кириличев почувствовал себя неуютно в своем собственном бизнесе и уже подумывает о том, в какой удобной бухте бросить свой якорь. Поэтому в случае с Верховным судом для господина Кириличева важен не результат, а сам процесс - возможность создать скандальный фон вокруг губернатора, потрепать ему нервы, расшатать позиции Наздратенко в Приморье, а заодно и отвлечь внимание от собственных проблем.

Надежда СМЕРНОВА.

Любишь задавать вопросы и получать ответы?
Все найдешь ты в ИНТЕРНЕТЕ!

- Летние тарифы на услуги сети "Глобал Один"!
- Расширение канала в два раза!

Только позвони: т. 67-97-03. Портовая, 3, к. 401.

Предъявителю этого объявления - сюрприз!

ПРИКЛЮЧЕНИЯ

- В шестнадцать лет я прочел книгу польского писателя Анжея Урбанчика "В одиночку через океан". С тех пор загорелся идеей кругосветного плавания на яхте в одиночку. Мне посчастливилось купить неплохой парусник за три тысячи рублей. Яхта

звезды относительно горизонта. Кстати, этим приспособлением пользовались еще древнегреческие мореплаватели.

Через несколько дней после отхода с Аримо я повстречался с тайфуном "Джуди", который принес столько бед Приморью. Свистящий ветер и огромные волны порой вызывали ужас.

Двадцатого октября по курсу я увидел американский контейнеровоз "Ф. Рузвельт". Моряки спустили штормтрап. Продолжать путешествие не имело смысла. Я был измотан штормами, похудел на 25 килограммов. К тому же не было уверенности в том, что японцы отнесутся ко мне благосклонно.

На судне мне предоставили

ИЗЛУЧАВШИЙ
ОПТИМИЗМ

и имевшего письменное поздравление от самого М.Ботвинника, одновременно преподавал теорию и практику игры среди школьников, передавая им свой опыт. Среди его воспитанников появились перспективные игроки.

Виталий Пыркков, являясь членом правления городского общества инвалидов, обладал высокой культурой общения с людьми, честностью, принципиальностью, интеллигентностью, широким кругозором, большим жизненным опытом.

Весной В.Пыркков был избран заместителем председателя совета ветеранов спорта города, перед которым стоят большие задачи по пропаганде физкультуры и спорта среди молодежи, массового вовлечения детей и юношества в занятия физкультурно-оздоровительными мероприятиями.

Поэтому всех, знавших Виталия Андреевича Пырккова как вечного оптимиста, потряс неожиданный уход из жизни на 63-м году одного из лучших общественно активных граждан Находки...

Светлая память о нашем друге и замечательном современнике Виталии Андреевиче Пырккове вдохновляет нас успешно продолжить славную спортивную эстафету находкинцев всех поколений.

Комитет по физической культуре и спорту администрации города, совет ветеранов спорта, федерация шахмат, муниципальное учреждение "Физкультура и здоровье".

Вся трудовая биография Виталия Андреевича Пырккова четверть века была связана с Управлением активного морского рыболовства, рыбным портом, жестянобаночной фабрикой, где он неизменно трудился сменным, групповым и механиком-наладчиком. Однако его трудовая деятельность была прервана в связи с уходом на пенсию по состоянию здоровья.

По его инициативе в МУ "Физкультура и здоровье" был открыт шахматный клуб по ул. Бокситогорской, 8. За эти годы проведены десятки турниров различного уровня, и клуб стал центром притяжения всех интеллектуальных сил города.

Заместитель председателя городской федерации шахмат, судья первой категории Виталий Пыркков, в свое время игравший против международных гроссмейстеров Е.Геллера, Р.Холмова

Ты помнишь,
как все
начиналось?

СТО ДЕВЯТЬ СУТОК штурман Базы сейнерного флота им. Надибаидзе Константин Рыбинцев боролся с океаном один на один. Не злая стихия увлекла его, он сам решил испытать себя, направив крохотную яхту "Воля" курсом на Сан-Франциско. Об этом 12 лет назад нам сообщила радиостанция "Свобода". На БСФ о бывшем старпومه тогда предпочитали не вспоминать. Подробности о своем путешествии мне рассказал сам Константин.

Чтобы отвлечься, лег в дрейф и заперся в каюте. Читал книгу, откачивал насосом воду. Через двое суток море успокоилось, и я еще более уверился в себе и особенно в яхте. С продуктами было хуже. Все рыбные консервы, кроме копченого минтая в масле, вздулись и я, чтобы не соблазниться, выкинул их за борт. Запасы пищи пополнял рыбной ловлей.

Один случай меня особенно позабавил. На блесну попалась ядовитая рыба фугу. Я выкинул ее за борт, а она опять уцепилась за крючок. Когда в третий раз фугу погналась за блесной, я вытащил леску и выждал несколько сот метров, пока она не отстала окончательно. В южных широтах в яхту не раз попадались летучие рыбы, которые запутывались в снастях. Я ел их прямо сырыми. Кроме пресной воды, иногда запивал пищу морской.

Была возможность пополнить запас черепаховым мясом. Это животное спало прямо на поверхности моря. Я подвел к нему яхту и ухватил черепаху за лапу, пытаясь перевалить через борт. Тут она проснулась и вытянула в мою сторону голову с тремя рядами острых зубов в пасти. От неожиданности я отпрянул, и рептилия булькнула в воду.

Четырнадцатого августа, не выдержав ночного свирепого шторма, лопнула вторая ванта и мачта опять переломилась. На этот раз ситуация оказалась гораздо драматичнее. Обломком мачты пробито борт. И хотя я заделал его клином, течь была довольно сильной. Пришлось ставить аварийное парусное вооружение. Вместо мачты использовал гик. Скорость хода сразу упала. Кроме того, я мог теперь двигаться только при попутном ветре или галфлиндом — под углом 90 градусов.

После аварии я решил идти к ближайшему острову Мидуэю, в семистах милях от меня. Когда прошел половину пути, задул устойчивый встречный пассат. Полтора месяца я преодолевал его сопротивление. Наступил период штормов. Огромные волны остановили яхту всего в 200 милях от цели. Продуктов осталось совсем мало. В день я съедал по полпачки концентратов. И тогда я решил повернуть назад, к Японии. На острове Миноматори рассчитывал отремонтировать яхту и пополнить запасы пищи. Теперь пассат стал моим союзником.

отдельную каюту, переодели. Питался я вместе с командным составом. Капитан по радио связался с Вашингтоном, сообщил обо мне. Работник нашего посольства посоветовал мне не волноваться, обещал помочь вернуться на Родину. Через пять дней мы подошли к острову Гуам. Прощаясь, капитан вручил мне 400 долларов. Здесь меня встретили чиновники службы эмиграции. Они заинтересовались, не вызвана ли моя авантюра желанием сменить место жительства. Я ответил, что в путешествие меня влекла только романтика. Это несколько разочаровало их. Мне вручили временное удостоверение, благодаря которому я мог беспрепятственно двигаться по острову. Запрещение касалось только американских военных баз, да и то последние несколько дней я жил в военном городке — в семье летчика американских ВВС Роберта Морриса, который, благодаря мне, мог поупражняться в знании русского языка.

На Гуаме меня часто приглашали в гости, интересовались событиями в нашей стране, моим путешествием. Второго ноября самолетом меня отправили в Токио, оттуда — в Москву в управление госбезопасности. Общение с компетентными органами доставило немало неприятных часов. Но кто виноват в том, что мне пришлось нелегально пересечь советскую границу? Ведь я не раз пытался получить разрешение на морское путешествие. Не дали. А теперь подозревали в измене Родине.

Как я и ожидал, с работы меня уволили по статье за прогулы. Но не думал, что товарищи и жена отнесутся ко мне с сочувствием и пониманием. Наверное, каждый из них о чем-то мечтал в детстве и юношестве и теперь завидовал мне, что не побоялся осуществить свою мечту. Несмотря ни на что, я доволен: теперь знаю свои силы. Если посчастливится, вновь отправлюсь в путь вокруг земного шара. Думаю, со временем это будет сделать проще, чем сейчас.

Дальнейшая судьба штурмана Константина Рыбинцева складывалась непросто. Он уехал в Магадан, где рыбачил в местном колхозе. Потом вернулся в Находку и устроился на работу в БАМР. К большому сожалению, повторить путешествие ему не удалось. Нырняя за гребешками, он ударился о киль собственной шлюпки, потерял сознание и утонул.

Владимир ЧЕТВЕРГОВ.

КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

Шекспировские страсти

НА ПЛЯЖЕ в поселке Южно-Морской отдыхала большая компания. Двое молодых людей повздорили — причина любовь и ревность. «Отелло» нанес несколько ножевых

ранений в живот соперника. Разыгравшаяся на глазах у всех трагедия произошла настолько быстро, что никто не успел вмешаться. Потерпевший находится в больнице в тяжелом состоянии.

Погорели на «Фениксе»

В МАГАЗИН «Феникс» зашли девушка и двое юношей. Юная особа отвлекла внимание продавца, а парни тем временем открыто похити-

ли из кассы четыре тысячи 500 рублей. Продавец нажала кнопку сигнализации. Сотрудники вневедомственной охраны успели задержать девушку.

«Нервная» машина

В СЕВЕРНОМ микрорайоне внимание сотрудников вневедомственной охраны привлекла «Тойота Карина», которая

двигалась рывками. При досмотре в машине нашли вещи и деньги, патроны и документы на чужое имя. Хозяин ограбленной квартиры опознал свои вещи.

Девочка штаны стянула

НА РЫНКЕ «Южном» мужчина увидел в продаже... свои брюки, которые постирал и вывесил сушиться перед тем, как

идти за покупками. Он обратился к сотрудникам милиции, которые задержали продавца и поставщика. Последним оказалась 12-летняя девочка.

Попались на трепанге

ЗАДЕРЖАНЫ двое граждан из Китая, которые занимались скупкой и перепродажей тре-

панга. У них изъято свыше 16 тысяч особей.

Лолита МУЗЫКА.
По данным сводки УВД.

Ориентировка

14 ИЮЛЯ около трех ночи на спуске между гостиницей «Юань-Дун» и остановкой «Заводская» сбили девушку, переходившую дорогу в неустановленном месте. Потерпевшая была с подругой. Наезд совершила белая иномарка. К очевидцам просьба обратиться на улицу Владивостокскую, 14, кабинет №6, или позвонить по телефону 5-91-24.

Внимание, абитуриент!

(Лицензия № 3967 от 30.01.99 г.)

НАХОДКИНСКИЙ ПОЛИТЕХНИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ ДВТУ объявляет прием на 2000-2001 учебный год по дневной и заочной формам обучения на базе 9 и 11 классов по СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ:

- Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта.
- Организация перевозок и управление движением на транспорте.
- Монтаж и эксплуатация внутренних сантехнических устройств и вентиляции.
- Программное обеспечение вычислительной техники и автоматизированных систем.
- Экономика, бухгалтерский учет и контроль.
- Финансы.
- Правоведение.

С 1 июля работают подготовительные КУРСЫ по математике, русскому языку и истории России.

Выпускникам колледжа выдается диплом о среднем профессиональном образовании государственного образца.

Мы ждем вас по адресу: г. Находка, ул. Спортивная, 6, тел.: 670-304, приемная комиссия.

Студентам дневной формы обучения предоставляется отсрочка от службы в РА.

ЗАО "АКЦИЯ"
купит акции.
Тел.: 67-18-41.

БУМАГА для КСЕРОКСА.
500 л.
- 76 руб.
Т. 5-33-36.

НАХОДКИНСКИЙ ФИЛИАЛ ДАЛЬНЕВОСТОЧНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА

приглашает вас получить образование в самом престижном вузе Дальнего Востока России.

Продолжает прием документов на заочную форму обучения по специальностям:

- * Юридическое отделение
- * Экономическое отделение
- * Государственное и муниципальное управление.

Прием документов с 10 до 17 час. ежедневно, кроме воскресенья, до 1 августа.

Адрес: ул. Постышева, 51 А. Тел.: 64-02-52.

Организации требуется **СЕКРЕТАРЬ-РЕФЕРЕНТ** со знанием английского языка, стаж работы не менее 3 лет, возраст до 35 лет.
Тел.: 641-845, 645-914.

ОАО "РОСНЕФТЬ-НАХОДКАНЕФТЕПРОДУКТ"

предлагает организациям и предприятиям всех форм собственности новую услугу – заправку автотранспорта на АЗС по безналичному расчету путем приобретения талонов на бензин АИ-93, А-76 и дизельное топливо.

За справками обращаться по телефонам: 622-535, 624-210.

Коллектив ООО "Мэкона" от всей души поздравляет с днем рождения директора порта по организации производства ОАО "НМТП"

Владимира Владимировича ЗАВРАЖНОГО!

У Вас сегодня день особый, Так будьте счастливы всегда! Пусть будет Вам светла дорога Вперед на многие года! Желаем в жизни Вам успеха, Поменьше слез, побольше смеха, И много радости на ней. Пусть каждый Ваш обычный день В прекрасный праздник превратится И никогда печали тень В Ваших глазах не отразится!



Находкинское бюро путешествий

предлагает в последние дни каникул экскурсионные и отдыхающие туры:

Шеньян-Далянь-Харбин, 9 дней с большой экскурсионной программой с 7 по 15 августа. Цена 750 руб. + 360 у. е.

ХАРБИН – еженедельно по вторникам. Цена для взрослого 750 руб. + 200 у. е.; для ребенка 750 руб. + 180 у. е.

Круиз на т/х "А. Нежданова" – Пусан (Юж. Корея) – Фусики (Япония) с 19 по 27 августа.

Авиапутешествия в Сеул, Пекин, Харбин – еженедельно.

Прогулки на комфортабельном катере по акватории залива по субботам.

ЦИРК в г. Владивостоке 12 августа.

По всем вопросам обращаться по адресу: ул. Пограничная, 28, тел.: 5-90-13, 5-66-55.

ПРЕДЛАГАЕМ арматуру в ассортименте; ПРИНИМАЕМ заказы на поставку керамзита оптом, ИМЕЕМ В ПРОДАЖЕ

цемент гарированный и россыпью – оптом и в розницу; песок перлитовый; трубы стальные бесшовные д. 273x8; проволоку В-1 д. 3, сталистую.

Обращаться: ОАО "Завод КПД", тел.: 649-196, 648-554.

Реализуем

ТРУБЫ БЕСШОВНЫЕ ГОСТ 8732 д. 57, 76, 89, 108, 159; **ТРУБЫ КОТЛОВЫЕ** ГОСТ 8734 д. 28, 51, 60.

Тел.: 642-606, завод ЖБК, авт. маршрут. № 2, ост. «Бархатная».

Комитет по управлению муниципальным имуществом города Находки **ПРЕДЛАГАЕТ** в АРЕНДУ часть здания ДЕТСКОГО САДА общей площадью 802,9 кв.м, расположенного по адресу: г. Находка, ул. Омская, 44.

ОО "МАТРИЦА" берет на техническое обслуживание ПК физических и юридических лиц. Предоставляет все услуги, связанные с работой вашего компьютера.

Тел.: 5-88-64, 5-95-31.

ВЕСЫ любые

механические, электронные

Гири, литромеры

ПОСУДА

для общепита

- Котлы наливные 10-50 л, кастрюли.
- Миски, кружки, ковши, дуршлаги.
- Сковороды, ножи в ассортименте.
- Вилки, ложки, половники, шумовки.
- Любое технологическое оборудование.

Тел. во Владивостоке: 518-339.

Требуются **ШВЕИ.**
Т. 629-511 с 10 до 19.

Требуются **УСТАНОВЩИК КАРНИЗОВ и ЖАЛЮЗИ** с личным а/т.
Т. 629-511 с 10 до 19.

МЕНЯЮ

2-к. кв. (3 эт., кирпич. дом, рядом с универмагом) на 1-к. кв. и гостинку. Обр.: Молодежная, 11, кв. 13, т.: 681-716.

3-к. кв. в р-не Пограничной (5 эт., кирп. дом, комн. разд., х/г вода, тел.) на 2 полукотурки. Возм. вар. Т. 5-92-26.

ПРОДАМ

3-к. бл. кв. (комнт. изол., 2 эт.) + уч-к в пос. Анна, или поменяю на Врангель. Обр.: пос. Анна, ул. Набережная, 5а-5, т. 677-432.

Дачу на Пади. Т. 673-098.

Дачу на Золотарях (дом, баня, гараж, колодец). Т. 5-72-74.

Кап. гараж (6,8 x 3,7 x 1,9 м, подвал) в р-не ККЦ "Русь". \$1000. К. т. 647-893.

Прыжки-качелька, детские (Италия); Палароид-636. Т. 628-041, 5-81-74.

Кв-ру (151 кв.) на Мичурина. Т. 5-72-74.

Памперсы. Т. 628-248.

3-к. кв. во Врангеле. Т. 640-708.

Кап. гараж в р-не МЖК. Т. 642-323.

Магазины: "Экспресс" и "Экспресс-2" в г. Партизанск. Обр.: пл. Швейная ф-ка, м-н "Экспресс".

А/м "Т. Марк-2" 89 г., диз., автомат, пр-г, недорого; м/а "Таун Айс" 89 г., диз., коробка, пр-г, недорого. Т. 5-78-29, 626-103.

Дугу «Паджеро». Т. 631-369.

А/м "Т. Сурф" 90 г., дуга, цв. темно-серый, в отл. тех. сост. за 3800 у. е. Т. 681-392.

Срочно дом (3 комн., уч.20 с, гараж, хоз. постр., колодец) в с. Вл.-Александровском. Т.(8-265) 22-0-11.

Пианино Petraf. Т. 621-268.

"Ниссан Либерта Вилла" 88 г., дизель, на 3/4 части, двиг. СА 17. Возможен ремонт. Недорого. Т. раб. 5-66-25, дом. 64-94-11.

УСЛУГИ

Приглашаем отремонтировать обувь. Ост. «Заводская», Горького, 14а (рядом с библиотекой). Расценки снижены на 50%.

Нянь, домработниц. Разовая уборка квартир, помещений. Т. 5-85-64.

Комплексный и частичный ремонт квартир, офисов, коттеджей. Т. 5-86-73.

РАЗНОЕ

Куплю 20-фут. контейнер. Т. 645-674.

Куплю металл. Т. 5-85-64.

Куплю целевой чек на а/м. Т. во Владивостоке: 253-328, вечером 424-381.

Требуется репетитор: по русс., англ. яз., математике, девочке 6 кл. Т. 623-959 в раб. вр.; д. 644-165. Спросить Людмилу Анатольевну.

Семья снимет 2-3-к. кв. в р-не ЗКПД с теле-

фоном. Т. 649-696, 649-747. Спросить Инну с 9 до 19.

Утерянный аттестат о среднем образовании А 485955, выданный в 1993 г. на имя Фастовец Ольги Валерьевны, считать недействительным.

ТИЗ "КЕДР" ликвидируется. Претензии принимаются в течение 2 недель по адресу: Кедровая, 23.

Куплю стройматериалы: кирпич, плиты, бетон и др. Т. 680-620 после 20.

Куплю мотоцикл «ИЖ-Юпитер-5» с коляской. Т. 676-034, спросить Людвигу.

Утерянный паспорт моряка с МФ № 0061298, выданный капитаном НМТП на имя Никифорова Ю. В., считать недействительным.

Утерянный паспорт моряка, выданный капитаном НМРП в 1996 г. на имя Белова А. В., считать недействительным.

Выражаю благодарность ООО "Ретуал-Сервис", лично Абдрахманову С. А., НСРЗ - лично Колибаба П. Ф., Оревскому Т. Л., ТЗК - лично Ситникову А. Н., семье Николаевых, всем родным, друзьям, соседям за помощь в похоронах моего мужа Карташова Федора Николаевича.

Жена.

Следующий номер «НР» выйдет в пятницу, 28 июля.